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ΠΡΟΣ: Ως  πίνακας αποδεκτών

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ - ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ

Θέμα: Παροχή μηνιαίων οικονομικών στοιχείων από τα Υπουργεία και τις  Περιφέρειες  στο 
πλαίσιο του Μηχανισμού Στήριξης της Ευρωζώνης και του ΔΝΤ.

Σε συνέχεια της αριθ. 2/45851/2.7.2010 εγκυκλίου του Υπουργού Οικονομικών για την 
δημιουργία μηχανισμού στα Υπουργεία (περιλαμβανομένης της Προεδρίας της Δημοκρατίας και 
της Βουλής) και στις Περιφέρειες για τη συγκέντρωση, ομαδοποίηση   και διαβίβαση μηνιαίων  
στατιστικών στοιχείων όλων των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης, σύμφωνα  με τις διατάξεις του 
ν. 3845/2010 (ΦΕΚ 65/Α/2010) «Μέτρα για την εφαρμογή του μηχανισμού στήριξης της ελληνικής  
οικονομίας από τα κράτη – μέλη της ζώνης του ευρώ και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο», σας 
αποστέλλουμε σχετικούς πίνακες με οδηγίες  και  παρακαλούμε να δοθούν στους υπεύθυνους 
υπαλλήλους που έχουν ορισθεί, για τη συμπλήρωση και αποστολή τους στο ΓΛΚ. 

Ειδικότερα, οι παραπάνω υπάλληλοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν και να αποστείλουν, 
προκειμένου να δημοσιευθούν, τις  εκκρεμείς  υποχρεώσεις   και τις   ληξιπρόθεσμες  οφειλές  
(χρέη), των Υπουργείων και  των Περιφερειών  (σε βάρος του τακτικού προϋπ/σμού και  του ΠΔΕ)  
και  των εποπτευόμενων νομικών προσώπων που  αποτελούν τη Γενική Κυβέρνηση (Οργανισμοί 
Κοινωνικής  Ασφάλισης,  Νοσοκομεία,  Οργανισμοί  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης,  ΑΕΙ-ΤΕΙ  και  λοιπά 
Νομικά  Πρόσωπα),  όπως  επίσης   τον  αριθμό  του  προσωπικού  με  τη  μηνιαία  δαπάνη 
μισθοδοσίας. 
            
Ως  νομικά  πρόσωπα  που  απαρτίζουν  τη  Γενική  Κυβέρνηση,  νοούνται  αυτά που 
περιλαμβάνονται  στο  επίσημο  Μητρώο  Φορέων  Γενικής  Κυβέρνησης  που  τηρείται  στην 
Ελληνική  Στατιστική  Αρχή  (ΕΛ.ΣΤΑΤ)  και  είναι  διαθέσιμο  στην  παρακάτω  ηλεκτρονική  της 
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δ/νση: 
h  t      

www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/BUCKET/A0701/Other/A0701_SEL08_MT_AH_00_20
10_00_2010_01_F_GR.xls

Σύμφωνα με το   ν. 3845/2010,  η δημοσίευση των παραπάνω στοιχείων θα πρέπει να 
γίνει μέχρι το τέλος του μηνός Ιουλίου 2010. Για το λόγο αυτό οι πίνακες με τα στοιχεία αυτά θα 
πρέπει  να έχουν αποσταλεί  στις Δ/νσεις  Προϋπολογισμού (Δ20) fax 210-3338206, Μισθολογίου  
(Δ22) fax 210-3338208 και ΝΠΔΔ (Δ39) fax 210-3338533, του ΓΛΚ  μέχρι τις 23 Ιουλίου 2010, 
προκειμένου να γίνουν αντικείμενο επεξεργασίας εντός των προκαθορισμένων ημερομηνιών.

Οι υπάλληλοι που έχουν ορισθεί ως υπεύθυνοι στα Υπουργεία, θα συγκεντρώσουν και 
θα συμπληρώσουν, ομαδοποιημένα τους επισυναπτόμενους πίνακες,  με  τα στοιχεία όλων των 
ειδικών  φορέων  του  Υπουργείου  τους,  των  περιφερειακών  τους  υπηρεσιών  καθώς  και  των 
εποπτευόμενων από το υπουργείο τους νομικών προσώπων (φορείς της Γενικής Κυβέρνησης) και  
θα  τους αποστείλουν μέχρι την παραπάνω ημερομηνία ως εξής: 
-στην  Δ/νση  Προϋπ/σμού  (Δ20)   του  ΓΛΚ  τον  επισυναπτόμενο  πίνακα  1 με  τις  εκκρεμείς 
υποχρεώσεις    και  τις    ληξιπρόθεσμες  οφειλές,  αθροιστικά  όλων  των  ειδικών  φορέων  του 
υπουργείου τους και των περιφερειακών τους υπηρεσιών που βαρύνουν τον Κρατικό Προϋπ/σμό 
(τακτικό  και  ΠΔΕ), για το ύψος των    υποχρεώσεων   που έχουν δημιουργηθεί μέχρι και τις  
30.6.2010.  
-στην  Δ/νση  ΝΠΔΔ  (Δ39)  του  ΓΛΚ  τον  επισυναπτόμενο  πίνακα  2,  με  τις  εκκρεμείς 
υποχρεώσεις και τις   ληξιπρόθεσμες οφειλές, που έχουν δημιουργηθεί μέχρι και τις  30.6.2010,  
των Νομικών Προσώπων-φορέων  της Γενικής Κυβέρνησης (Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης, 
Νοσοκομεία, Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΑΕΙ-ΤΕΙ και λοιπά Νομικά Πρόσωπα). Μαζί με 
τον πίνακα 2 θα αποστείλουν και ονομαστική κατάσταση των φορέων, των οποίων τα στοιχεία  
περιλαμβάνονται  στον  πίνακα.  Διευκρινίζεται  ότι  στην  ονομαστική  κατάσταση  θα 
περιλαμβάνονται  και οι φορείς της Γενικής Κυβέρνησης που τυχόν θα ενημερώσουν ότι  έχουν 
μηδενικές εκκρεμείς υποχρεώσεις και ληξιπρόθεσμες οφειλές. 
-στην Δ/νση Μισθολογίου (Δ22)  του ΓΛΚ  τους  επισυναπτόμενους πίνακες  3 και 4  με τον 
αριθμό του προσωπικού και τη μηνιαία δαπάνη μισθοδοσίας.  Ειδικότερα, κάθε Υπουργείο θα 
στείλει  συγκεντρωτικό πίνακα για το  προσωπικό του και τη δαπάνη μισθοδοσίας και ανάλογους 
πίνακες για τις περιφερειακές του υπηρεσίες ή τα νομικά πρόσωπα που τυχόν εποπτεύει. 
 

Ανάλογα,  οι   υπεύθυνοι   υπάλληλοι  των  Περιφερειών    θα   συγκεντρώσουν  και  θα 
συμπληρώσουν τον επισυναπτόμενο πίνακα 1,  με ομαδοποιημένα τα στοιχεία των  εκκρεμών 
υποχρεώσεων    και των ληξιπρόθεσμων  οφειλών  (χρέη)  που βαρύνουν  μόνο τον Κρατικό 
Προϋπ/σμό (τακτικό   και   ΠΔΕ),  των   υπηρεσιών  που  ανήκουν  στο  χώρο  ευθύνης  τους,  
ανεξάρτητα  του νομού που ανήκουν αυτές, και  θα τον αποστέλλουν  στην Δ/νση Προϋπ/σμού  
(Δ20)  του  ΓΛΚ.  Επίσης  θα  αποστέλλουν   στην  Δ/νση  Μισθολογίου  (Δ22)   του  ΓΛΚ   τον 
επισυναπτόμενο  πίνακα  3,  συγκεντρωτικά για  το προσωπικό της περιφέρειας και τη δαπάνη 
μισθοδοσίας του.
 

Μετά την αποστολή της πρώτης αναφοράς και  για κάθε ένα από τους επόμενους μήνες 
οι  παραπάνω υπάλληλοι θα πρέπει να αποστέλλουν τα ως άνω στοιχεία, συμπληρώνοντας τους 
επισυναπτόμενους πίνακες,  στη  Δ/νση  Προϋπολογισμού,  Δ/νση  Μισθολογίου   και  στη  Δ/νση 
Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου του ΓΛΚ, εντός δεκαέξι (16) εργασίμων ημερών από τη 
λήξη του μήνα αναφοράς.
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Τα στοιχεία που θα αποστέλλονται στο ΓΛΚ θα φέρουν υποχρεωτικά το ονοματεπώνυμο 

και  την  υπογραφή  i)  του  υπεύθυνου  υπαλλήλου  που  επεξεργάστηκε  τα  στοιχεία   ii)  του 
προϊσταμένου  Διευθυντή   ή  Γενικού  Διευθυντή   του  Υπουργείου  ή  της  Περιφέρειας,  κατά 
περίπτωση.

   Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

             ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΑΧΙΝΙΔΗΣ  

Επισυνάπτονται: 
Πέντε  (5) πίνακες 

Ακριβές αντίγραφο
Ο Τμηματάρχης διεκπεραίωσης α/α
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
1. Προεδρία Δημοκρατίας  (Γραφείο Γενικού Γραμματέα)
2. Βουλή των Ελλήνων    (Γραφείο Γενικού Γραμματέα)

     3.         Όλα τα Υπουργεία  
Γραφεία Υπουργών
Γραφεία Αναπληρωτών Υπουργών 
Γραφεία Υφυπουργών
Γραφεία Γενικών και Ειδικών Γραμματέων

4.       Γραφεία Γενικών Γραμματέων όλων των Περιφερειών  

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
1. Γραφείο Υπουργού Οικονομικών
2. Γραφείο Υφυπουργού 
3. Γραφείο ΓΓ Δημοσ/κης Πολιτικής 
4. Γραφείο Γ. Δ/ντή Θησαυροφυλακίου και Προϋπ/σμού 
5. Γραφείο Γ. Δ/ντριας Διοίκησης και Ελέγχου Συγχρ/μενων Προγρ/των από την ΕΕ
6. Γραφείο Γ. Δ/ντή Μισθών 
7. Δ/νση 20η Προϋπ/σμού
8.  Δ/νση 22η Μισθολογίου
9. Δ/νση 39η ΝΠΔΔ
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